

M.Sc. Botany

प्रायोगिक शहर चयन प्रपत्र

सत्र जुलाई 2020 में पूर्वार्ध में प्रवेशित

सत्र जुलाई 2021 में उत्तरार्ध में प्रवेशित

जुलाई 2020 में M.Sc. Botany (previous) एवं July-2021 में M.Sc. Botany (Final) में प्रवेश ले चुके विद्यार्थियों को प्रायोगिक शहर चुनने का विकल्प केवल एक बार के लिये ही आगामी आयोजित होने वाले शिविरों के लिए दिया जा रहा है व विद्यार्थी अपने कार्यक्रम की निर्धारित अधिकतम अवधि तक इस प्रायोगिक शहर चयन प्रपत्र द्वारा चयनित प्रायोगिक शहर पर ही पूर्वार्ध प्रायोगिक व उत्तरार्ध प्रायोगिक हेतु प्रायोगिक नियमित/डिफाल्टर विद्यार्थी के रूप में सम्बंधित प्रायोगिक शिविर/प्रायोगिक परीक्षा में उपस्थित हो सकते हैं अतः विद्यार्थी यह प्रायोगिक शहर चयन प्रपत्र अवश्य भर कर मेल करें।

छात्र स्कालर संख्या :
छात्र का नाम :
मोबाइल न. :
पिताजी का नाम :

प्रायोगिक शहर (पूर्वार्ध एवं उत्तरार्ध) के लिए जयपुर/सीकर में से कोई एक चयन करे व चयन हेतु निम्नांकित पूर्ती करे (जो पूर्वार्ध का प्रायोगिक शहर होगा वही उत्तरार्ध का प्रायोगिक शहर होगा) :
प्रायोगिक शहर (कोई एक).....

विद्यार्थी हस्ताक्षर

नोट:

1. विद्यार्थी कोई भी एक प्रायोगिक शहर (जयपुर-सीकर) चुन कर slahadia@vmou.ac.in पर दिनांक **15.06.2022** तक मेल करे इसके बाद प्रायोगिक शहर के लिये विचार नहीं किया जायेगा।
2. इस प्रपत्र की हार्ड कॉपी जमा नहीं करवानी है। भविष्य में विश्वविद्यालय द्वारा लिये गये निर्णय ही विद्यार्थी को मान्य होंगे। प्रायोगिक परीक्षा के लिये आयोजित होने वाले सम्बंधित प्रायोगिक शिविर में विद्यार्थी की उपस्थिति केवल उसी सम्बंधित प्रायोगिक परीक्षा तक के लिये ही मान्य होगी। वेबसाइट पर प्रायोगिक शिविर की सूचनाओं के लिये विश्वविद्यालय वेबसाइट नियमित रूप से देखते रहे।
3. विद्यार्थी ने चाहे पूर्व में कोई भी पूर्वार्ध/उत्तरार्ध के लिए प्रायोगिक शहर/अध्ययन केंद्र भर रखा हो तो भी वह अब इस प्रपत्र को प्रायोगिक शहर चयन भरकर ईमेल अवश्य करे व इसी ईमेल के आधार पर विद्यार्थी के प्रायोगिक शहर के निर्धारण के संदर्भ में विश्वविद्यालय द्वारा अंतिम निर्णय लिया जाएगा। विद्यार्थी ने चाहे पूर्व में कोई भी पूर्वार्ध/उत्तरार्ध के लिये प्रायोगिक शहर भर रखा हो उस पर अब विचार नहीं किया जायेगा। विद्यार्थी द्वारा ईमेल नहीं करने की अवस्था में विश्वविद्यालय द्वारा लिया गया निर्णय ही मान्य होगा।
4. क्षेत्रीय केंद्र अजमेर, भरतपुर एवं उदयपुर के विद्यार्थियों को भी इसी प्रोफोर्मा में दिये गये विकल्प भर कर प्रायोगिक शिविर एवं प्रायोगिक परीक्षा में सम्मिलित होना है। इन क्षेत्रीय केंद्रों पर विश्वविद्यालय स्तर पर लिये गये निर्णयनुसार प्रायोगिक शिविर एवं प्रायोगिक परीक्षा जुलाई 2020 प्रवेश सत्र के लिये आयोजित नहीं की जायेगी।
5. विश्वविद्यालय प्रवेश विवरणिका (prospectus) अनुसार प्रायोगिक सम्बन्धी सभी निर्णय लेने का विश्वविद्यालय के पास सर्वाधिकार सुरक्षित है।

विद्यार्थी हस्ताक्षर